Aufbauanleitung / Assembling Instruction & Stiickliste / Parts List

Art.-Nr. /
Item No. "Moriles" 99 cm
4462
Farben / Colour Farbschlussel / Colour code
braun / brown 0

Pos. Nr./ Bezeichnung / Abmessung / Anzahl /

Pos. No. Description Measurement in mm Quantity Art—Nr. [ ltem no.
Pos. 1 Bodenplatte / Bottom plate 600 x 40 x 400 1 44620-10
Pos. 2 Hohlenboden, oval / Bottom plate of cave, oval 390 x 300 1 44620-11
Pos. 3 Hdéhlendecke, oval / Top plate of cave, oval 390 x 300 1 44620-12
Pos. 4 Plischuberzug fir Hohle / Plush cover for cave 400 x 310 x 300 1 44620-13
Pos. 5 Liegeplatte, oval / Lying plate, oval 400 x 300 1 44620-14
Pos. 6 Liegemulde, rund / Lying hollow, round g 370 1 44620-15
Pos. 7 Liegeplatte, oval, gepolstert / Lying plate, oval, padded 500 x 30 x 400 1 44620-16
Pos. 8 Stamm, 2-farbig / Post, 2-coloured 2 80 x 330 2 4462-30
Pos. 9 Stamm, 2-farbig / Post, 2-coloured 2 80 x 300 2 4462-31
Pos. 10 Stamm mit Stehbolzen, 2-farbig / Post with spacer bolt, 2-coloured 2 80 x 300 2 4462-32
Pos. 11 Stamm mit Plisch / Post with plush 2 60 x 260 2 44620-33
Pos. 12 Linsenkopfschraube / Rounded head screw M8 x 50 2 4462-60
Pos. 13 Senkkopfschraube / Countersunk screw M8 x 50 4 4462-60
Pos. 14 Gewindestange / Thread rod M8 x 80 4 4462-60
Pos. 15 Unterlegscheibe / Washer M8 x 230 2 4462-60
Pos. 16 Inbusschlissel / Allen key 1 4462-60

iz I 1))
rzsim )

IPos. 15 |

LAV TERFTIVRIEIN
S|

Hinweis / Advice

Bitte den Baum von oben nach unten aufbauen! /

Please assemble the tree top down!

110620

TRIXIE Heimtierbedarf GmbH & Co. KG

93975



